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fﬁ (=(4) (0.55%#* 0.677#%%* 0.817%*%*
F'F"EJ “(5) 0.54%** 0.60%** 0.79%** 0.79%**
=y (6) 0.06 0.1 0.13 0.16%* 0.12%*
W (7) 0.001 -0.01 0.01 0.05 0.06 -0.06
= EEREER) 0.17%* 0.11 0.16%* 0.15% 0.13%* 0.42%** -0.15*
*p<0.05 **p<0.01 ***p<<0.001
? () R
P4~ OLS 355t 55
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LR 2 £ LR (interaction model) 7 i EASE FREE BBV RIFs > Ty T
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RE > RS ERY RE A gk [N B robustiEIYEREL > Ty ARRAEIEREL C o Ty fil
P [robustRYEEY 25 3fElSR} 5 Ao F“Jrﬂ%‘ﬂ R’ (adjusted RY) > & R (Gujarati, 2003,
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(§h 4-16 D BLR] 1 IR 2 ARG }?LTHJT = T B i interaction term )

" i i Breusch-Pagan / Cook-Weisberg test s i @ jF "# 4 %% , (constant variance)
Bk om A4 TRFE ) B 4Z(heteroskedasticity) » #3] 1[chi2(1)=20. 20, p=0.000]% %
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pH L R VIF (variance-inflating factor, VIF) ’ﬁ A0 ﬁ?‘«? PR 1SR 2

TR H AR P SR R | S 2 wwﬂ s
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~ ARE]
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R AR ~ BIED iﬁ [ ﬂﬁﬂ@%‘ﬁ@i A R (ORI ) =T e

Hib)

B e g ST A T e B
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—0.23X,(* 1) -~ 0.003X, (£} ) +0.013X, (ﬂ (R ) 4 e

(g3 4-16 HA1 > S Bk 288 [ - ABLE] 1 it I RRARaR 35 g i
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HIRES PRV gE 1A 5
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Y "% 42k | (discriminant validity) A By oo T A ;5’;3 EES- Rl g o
T ARLABRE R URWHEAE o HEOEWR Q%ﬁfﬁiﬁ”?f»,ﬁ » R A G B R 4R B EaNES e
(Singleton & Straits, 2005:102) -
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FEERIE L I 417 i R

SRR 2
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(ERSERIET N fLEE jf{ﬁ pUZES 7 lﬁ[‘qrﬁ“é?ﬁ?&(l?ﬁﬁﬁﬁ)ﬁ

BELE
F4-16 + 7 HUIEIH PO T S SR ARSI 27 T i
A N AR AR A
PR 1 PE 2
e | HASYEY e | TR
<] = i o
= Beta T-77 8l B VIF Beta T-55 8 i VIF
. 0.21%%* 0.22%*
AR I 0.08) 2.66 2.45 0.08) 2.70 247
0.20%* (0.287*
&
FIEd 0.10) 2.80 4.67 0.10) 2.75 4.69
- 0.09 0.08
?F [ 0.10) 0.82 3.69 0.10) 0.79 3.70
, 0.12 0.12
FE {
il 010 1.18 39| 070 1.20 3.29
B e -0.23% 0.43
5 ) 0.12) -2.00 1.23 0.27) -1.59 5.50
E37]1 -0.003 -0.003
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- 0.013 0.01
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3 [ I, X 0.01
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F Y& 24 475 20,23
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fEE (Maximum Likelihood Estimates, MLE ) ]'F‘[?r ’ iﬁf[ﬁﬁj FELETF| SEM f& tﬂ?‘[
PRk SR DR f= 5 T IR I AR fO P (T - A
(1 Tl T 2 BRLAF A (imputation procedure) « AEREFIY > 2 A O =

(£33 iy RSN S QTN T R S =i tle=l o U U Bl I ST A 2 (A,

1’51

o lﬁﬁﬁj’% 322 {ff fl‘F"E’{E’%ﬁ*ﬁuﬁgﬂwpuﬁiﬁﬂ A 3k P S

(foRLI ~ #5E LR (Schumacker and Lomax, 2004:43) » =94 » 2g [fS B[

_El

il 7 #5665.532 0 FIFIE KL 163 > P=0.000 « [y (A 4-19 75 [+ RpLE ]

I ERRERARS (A TR B S 2] 2496 P9 EI (1-1es1=1-0.76=0.24) °
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0.35

0.40

0.43

0.65
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&

0.38

0.19 0.09 0.21 0.67
0.33
0.23
0.21
os7 © SY=i(7»xF]% MO=#% F %1% ER=/%1 713
0.39 [ o 44 P ,
(16— Q27 SH=41 % i+ ¥1% NPS= 4 5 5 »c( 7 s 5¢)
ei= error term i=1l:----- 20.

resl=residuals
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T2 | el ] o B oAt~ ARROPRET RS 0.90

(=) ~ PGEPEEAS (comparative fit index, CFL) » CELAYff /i 0% 1 V[ > fifi
ARSI SBIHT CFL AT 0.90 » 2RSS RL T [ HERE S0 -

(=) ~ P Cineremental fit index, IFL) » 3 Hj IFL g4 0.90 » 3 55
IS RL ) L Dy

(0) ~ AEYERETEEAS Crelative fit index, RFT) » R i 0 gifirtsse - — 48
LT RFL A0 0.9+ A V10 -

(1) ~ ZRPE i (non-normed fit index, NNFI) » 3 i NNFL f9 i 4% 0.90 £

(S RLF IR i

—-ﬁﬁi

(**) ~ RMSEA £biTTJEeA T E@?ﬁ%’ ’ FJ" RMSEA ] % 0.05 &5 L+ > 75 0.05
= 0.08 I FTRL T S » 7 0.08 2 0.10 VREIEEFT I - 4% 0.10 2
TALH CFI 5 0 2006 ¢ 145175 » SHEAT » 2003:5.23-5.24 + Arbuckle,

2006:531-551) -

(E2 417 (A1 (AR ELEPE ST 5 P piR R g e P g et e
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GRS LS
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EOMIE - SEHREE T PH Y NFI=0.92, RFI=0.90, IF1=0.95, NNFI=0.93, CFI=0.95
I'J%> RMSEA=0.08 » I'J 155 R 1 1 oyl (PSS » 3 [fl 4-17 it 2 4T

;EHE‘{FKJ = ER R Ju T K flg‘?g‘rﬁﬁﬁﬁﬁﬁiﬂ F }V?‘) R F[J[—Mf?\[ F’TFJ] o0 FI J"Tﬁ':#iﬂﬁ =g,

PR -
%417 : BB

Tl ] PR
NFI 0.90 “H0.90
RFI 0.87 AH0.90
IFI 0.92 < H0.95
NNFI 0.90 H0.90
CFI 0.92 4 0.90

L] 45 0.05 ﬂit{lﬁfl
2.7 005 == 0.08 V[d] ETJFLT b
S g 3.7 0.08 £ 0.10 VRl «EEF'
47592 0.10 2 Lﬁm

R PR

e 4-18 ) SIS 1LY IIFORIGR AR 0.87 » sy (= RO AE £
RS 0.92 2 4 =R VIR 7R RS 0.91 » RIS 11 R AR R b

0.79 » RISV AR RS 070 » B TS 00 = RAFOAF 7B 4% 0.86 -

* 4-18 : ﬁ%&ﬁﬂ;ﬁcﬁgﬁ%m\rr

(D (2) 3) “4)
(D)
Q) 0.87
0 0.79 0.92
9 [~(4) 0.70 0.86 0.91
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P ZS PR AR Q22 SR PR R o RS B (0] e HORVRL QI8
FIFEL Q9 J ikl Q21 » [y BT ILRLE T Q24 CRI = 1Ay = sl Mg
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011 0.74 Q27 087
013 0.80
= Q14 0.84
PH o 0.87
Q16 0.88

P~ ARYE (SR B

(4.—%4 20 3EZF 1] F[I Fﬁ'lnfll NN Vv@?ﬁ c S fl_ BFeS S El R E

165




FYIRRT S R (= PRI 1 (R P R R AL - SURYE (S8 R0 hat
0.19 ~ 0.18 ~ 0.25 == 0.08 5 NI Z5 ' T }ipﬁ‘dﬁ]’“ (B SRS PR R

ARSI A FO S o F e RRRRESER ] o 0 Eh YRR R R R AN
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Bt 0.18 015
i~ 0.25 0.21
B[~ 0.08 0.13
Resl 0.76 0.04
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T?r%; Q47 | T L s - SR TRl R [ A 337 [596 [ 1.03] 2 [ 7 [o88
BRI uj:fﬁﬂﬂ*[ﬂ%m’1ﬂ|ﬁi5JE}'p,,1“£_ﬁ & 337 [s85 12| 1 | 7 Jos
o | Q50 | N ,ygf"[*’[fﬁmﬁirﬁﬁf'* AR 338 | 513 | 123 | 1 7 084
*P“?&fi% Q51 | NP sl R R 38 514120 | 1 7 | 088
%; Q52 | SRR I S 336 | 542 | 114 | 1 7 [os | 28| 0
b [ Q53 | NP A 5P E R IR ) 337 [546 [ 115 | 1 | 7 | 082
s | Qo4 | FIE LAY SRS pi}ﬁiﬂ%’ﬁum,? 338 [smJor ] 1 ] 7 o089
A | QS | FIMIAHEE P ISR IJa‘a%&*FﬁJﬁwE 338 [ 577 [ Loa | 1 [ 7 J094 ] | 0
(50 [ Qs6 | EI AR M s i) R ﬁﬂﬁﬂ%ﬁ* 338 [ 572108 ] 1 7 (o087 ] "™ '
AEFE) | Q59 | I IR U IR o p L) P s e R 338 | 568 | 116 | 1 7 | 071
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Y %%Eﬁ% f BT I B R R B B

-~ THE

P MU EL S TR WL R ) Pl 4 g S
Bl 163 423 trtest (1 Z5 IR T AUE T S LR MHP R - 7 R RS
ot R b SRS R © T 2 IR TR R g N
B B (p<<.05) » iy 2" = PsO T Bepo 555 (0.23) “HZED WPk Bt
R (0.04) « F13 - PPt 2 g ek o p SRR ALY « =R
[ SR GRAERRRER o e 2 WA F ORGP IR E R
B (p<O1) > 0y 20 2 HPIN R o0 BPp 198 (0.38) A2 v koo Hepv - 355
(-0.03) « [FBRHY - 4% =Ryl ed e AE DS - (ISR AT ¢ (R
Wi B GEHIERT - A2 AR J A B R g e
BEg B (p<01) » [fy 2" 2 APPSR Repo 5595 (0.33) MRS Wk Bepo
Bl (-0.05) = fe 423 1 ZHTH T LS DN CERRialA s ~ eyt

I PR D A BRI R I I AR R
~ B E g A7 (One-Way ANOVA)

ek 403 ST EREERRIASIALT I« SR  TIEERER T 1)

P BT R SRR 1 ) (ESI8 5 17 (40T - S S o
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= Bl T £ (B SRR I A B

ek 404 ST ERBLZIFIT I~ PIRSRAAR T e A RSB IE R  1)
B RS AR T USRI R RGBT 0=-0.12,
(PR 2 AR 2 98)=-0.16, x(FY - B 0 2 7 15)=-0.20, rRREA AT (15 1
$9)=-0.12] » E 5 o SHRELZVAT - PUIEEERAAE T - *&&Fﬁﬁm ﬂﬂg I
ARERFT P Pk T T ELT B R R RT3 0)=-0.13,
PR A AR = )=-0.16, rCRY - 5 i 0 2 00 14)=-0.20, xR A 3515 T3
F)=-0.18] = [NRRHESEUAI) i~ [ReERAnHE S AY SRR - AR
AR PRI o R | P[RR RS G s 207103 1)=-0.12, r(p Pt
A 2 H=-0.15, r(k SRR )=-0.19, iR RT9)=-0.15] -

G PR AE R RRI £ 1R R IR
RURRE > T FBORSRHF I T £ (07 £Rp - ﬁﬁmwﬁﬁ* FIE B

o O H IO RN - TSR 1) £ [ SR IR
i~ PR T A SRR L AR PR B R
B 5 P 5T R BTN~ [T S F R iR
G R ] RIS I T2 £ (28 » S TR S B E Lurther
Gulick Fri 14 Fﬁ% [ 1 (i 1162 i (coordination) Fhpfe! LI (filfft % (span. of control)
(Gulick, 1937) " = [y ~ [ 188 % » WA ifies @ o i BIRTIE [RS8 > gy

wwm' Bl 1 i (b -

T4z #ltg & b Lurther Gulick(193T)33 1 (Feniad G & R - B¢ & (& BRI - B
PARL ) R PE B on (A1 (R R B R A P ch) B in 8 1T As ki LBk Koo

174



#4023 : %%% aall

ERPV PSR IR B B T BREREHINY

BERI T (ANOVA) ]

alis
W%
TR DA I YA PP 1 PR R

H|l P Scheffé p Scheffé p Scheffé p Scheffé
Bass (= =1 ZF fir=0) 1.0 0.03* 1>0 0.002%* 1>0 0.02%* 1>0
[ER (p3% =12 %=0) 0.94 0.08 0.59 047
T EEET (RS =L,
BRI N EY=2, SR 0.28 0.83 0.28 0.91
=3)
SRR =1, =2, S
=3, AT B4, H 0.21 0.46 0.89 0.14
_5)

(1 BE=3EE=1,4

SENE —2 6 /I =
5 TJ:S, 10 BT - _4’ o) 0.36 0.80 0.68 0.19
M Ef=5, [’*8:6)
e 4-24 © BRI ) £ (B0 = PR EENRSRISET IE oRE Sp s B (IR R
e
R CLTASEEL TR A W“%%&%ﬁ?;ﬁﬁﬁ ARSI

i F! ’FE'F%T% [ p ﬁ'%% Bl p fFE‘FTJ B p TE'%%I'%FE‘? P ’FE'%%I'%FE‘(T P
W i -0.12% 0.02 -0.09 0.09 -0.16%* 0.003 -0.207%%% 0.000 -0.12% 0.02
NS -0.13% 0.02 0.1 0.08 -0.16%* 0.002 -0.20%%% 0.000 -0.1 8% 0.001
% =R B -0.12%* 0.03 0.1 0.07 -0.15%* 0.01 -0.19%#% 0.000 -0.15%* 0.01
RS~ IR -0.11* 0.04 -0.07 0.18 -0.10 0.07 -0.17%* 0.002 -0.09 0.08

*p<0.05, **p<0.01, ***p<0.001
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= FhigifEE R

f§ 4-25 > 25t Hl&%ﬁfgﬁ:pﬁ (T 17

Rty

WIS o 5 e

X

U5 TIPS ABE S T BAE 1+ SRS - PO MRPSh 1950 BRI T | 055 i

gl

FABLORTE (4 ) AT E] PO RS TP o S50 e 2= 3025 PR A
(PSR o 1R = (W OSmpu B L - SAREGRIS(S DRI N 0 T
R 412 BTSSR P PR - © - S 405 0 TP
ERFBLLIFT Tk 5 IR R = (R TP SR T (5.64) > 1748
6T [1EY- FIE(S.58) ¢ IR [t s (Al T L65) »
WA (A73) PRI (490) 0 = - AR IR o FEEREE AR S
PREETRLE IR (6.19) {1[H- IEF (6.13) FIHEVIERG.10) 5 S
o= [ TR 1Y IrE4.88) « IR (4.96) F IR (5.26) ¢

PP N o 7 RV = I R (6.51) ~ AT
IO 6.16) 7 FHIISAOS [ 3 A I 84)
TP (5.03) Bl e (533) « 2 S Ay RO BR I A I o 7 )
U= TR RLH T (6.29) ~ [HBFITFE.00Z 40 I(5.60) + 7 !
SRV = P OSR]I (442) ~ N IR (443) R IR (4.98) 0
P e OB BB 1 SRR REACRBIEIES  5 ( ROAOD ke [ RIS F11 7 25

FURRYRE 10 s IR g R ﬁnji“f%jfjr@[’:;‘%gfﬂ‘wﬂ;% IS

-4

QPP ILETE  AEEE  pI EIEEERP

DR R B B R 4-13 ¢ B ) NP 2 5T g
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Y T SRR R R R IR =R s (o

=4, ?[[ W%j jﬁ{ﬁ HETRT *Sﬁglﬂ b F{

P |1 TP R B A )2
P PP T

sl B PSR PR -

%4%:%%&wb

_H

@@WWQHQﬁW%&Q@
%%ﬁ?%ﬁﬁ%@@:@%ﬁﬁ

8 P T LT O B

AT

PR £l I 5

I

> T EIEEEON

=

— EXRIEL S ek ﬁ,lqﬁ&\}%gpg%
HI5T 3 T ?ﬁ?gﬁ
(DA e 5.18 (32) 5.86(32) 594 (32) 546 (32)
QN ErE 4.73 (31) 4.96(31) 4.84 (31) 443 (31)
G 4.65 (13) 4.92(13) 5.13 (13) 442 (13)
@ 5.05 (30) 5.37(30) 5.33 (30) 4.98 (30)
O pAxT I 490 (37) 5.26(37) 5.66 (36) 522 (36)
(O) i 1> 5.64 (18) 6.19(18) 6.51 (18) 6.29 (18)
(A A= 4.95 (27) 6.04(26) 6.17 (26) 5.13 (26)
@)™ 5.64 (31) 6.10(31) 6.16 (31) 5.66 (30)
(9)|’§§§~t’l?§r 5.16 (35) 5.88(35) 5.74 (34) 5.7 (35)
(1Ol 1=+ 5.14 (23) 5.5(23) 537 (23) 527 (23)
(II)FJJ%" E1rS 5.28 (26) 5.82(26) 6.12 (26) 538 (26)
(1) (M23- Firx 5.58 (22) 6.13(21) 6.14 (22) 5.64 (22)
(13)F (h23= Firx 5.08 (13) 4.88(13) 537 (13) 542 (13)
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N LD
JWMﬁ@W%%%WW%ﬂ%ﬂW$%%@WW%
B EBTI SR

 HET R

@w¢w\w4m\w4m~w4wgﬁﬁﬁaﬁ%%Wﬁﬁ%ﬂwu =k Cer
TRISZIFIGI i~ R~ PR = i~ 1 SRR f D> 2 B
73T (skewed distribution) » (Hi~ W3 ISR kst - AR g
TS R -

o 2
SSEVETEL e

il 4-20: 7853 TR = -3 ‘W’lﬁf?ﬁ'nﬁ‘ =T NR

_a E

e ﬁﬁ“nr& 5 e,
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%[ 4-22?[1]%:\7} ;'I%; %’[I %‘j‘—EIEI—‘ ﬂw\:L':)f_rﬁ—r E’di

> o =
A - AR R 1 15 [

@'4 -23: f' [T L«ﬁ%rﬁlﬁ@ﬁ% STIES

=~ RS

1§k 4-26 A TR HE289 NP THRTREES » SRERIUE I Nk
A9 IS5 HE-0.03 » A 15-0.97 5 SRS IAT Ve ST NS AV $9E035-0.01 0 8
YEZ L 091 5 Y H I PSRV SSR-0.01 > AR D 0.94 5 PUPEEERTAE iV
o= SR 0.008 - AREEE KD 0.95 5 4% SRS RRFV IS EEE R PR S50 EE-0.02 » AR
YEZ KT 0.98 o FBATEL T ARV TUEPEE 0.08 0 ARYER KT 0.28 5 TERIEL P put R
0.25 > R 1 043 5 7 (ERSpRpOT HEG 8.53 » BER 1 7.00 o jijF 4-25 + Y
[ P RS OIS 3.02 5 H P A (W POk R B
LT 1 R A R R - (RS RO 0% 1 purfRasy
T AR [ b 5 PIE e ] V@ H R R NS (VR

B-log) °
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2406 AL | BRI A (S RS (R SRR
j f F

By it | 1 | e | mSi | Rl | i | e
P e 289 003 | 097 | 394 | 123 [-001 ] 411
A 289 001 | 091 340 | 152 [-085 | 428
P 289 001 | 094 | -446 | 130 |-1.03 | 4.89
P A 289 0008 | 095 | -379 116 | -091 | 387
1 PR 289 002 | 098 | 386 | 156 |-065] 377
B (=) 289 008 | 028 0 1 3.02 | 1013
EHIEED) 289 025 | 043 0 1 118 | 240
T (EEER 289 853 | 729 0.1 35 | 119 | 372
= s ﬁ‘%ﬁl Eﬁ'lﬂ@

g 4-27 BT AFRERRF( AR [N K pufﬁ’r 5 0.91 > BRI AUA LT N
OIS EG 0.84 » Y PSR AIEE £ 0.86 PTG = FPIREL 13 083
F AR PR R 45 091 < 357 [P ulr,ylgﬂr i
TURRRORREE » LI RPN @ L (G 4-26 B SRS AR
VR A5 Fr 2R l%ffﬁ'l}i (r=0.27,p<0.001) » [IjZ=RYFH A =24) %Fﬁﬁﬁ%
R R B (1=0.64.p<0.001: 1=0.57.p<0.001) » L PTEEEA =
ESHLA S ST AT (=0.75.0 <0.001) 3 PUIF AERERFIFS S Pafisy e R -
sk i T BN © DRIl 9 SRRSO B (SRR S

REFATI (=017, p<0.01) » s HFIREbAL Pkl i ~ PPy
SO T A R R [W%E%ﬂr[l@%ﬁ%ﬁ'w (r=0.45, p<0.001; r=0.38, p
<0.001; 1=041, p<<0.001) » [y H FrpIsk - JI== pamegesinhs = I ) W Ag =4
MRS o TR R AT (1=0.68. <0.001: r=0.59.p<0.001) » =%
P LSRRI (1=-0.13,p<0.05) o PPty = il Sk=oty B i o e
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s Wiﬁﬁifll@%ﬁ%ﬁ'% (r=0.61,p<0.001) » [I[Z=HA5EL = ﬁy%&@@%@%wrﬁ%
(r=0.12p<0.05) « ik~ BRHF IR P P2 (el 3 (S8 BT AR
(r=0.14.p<0.05) * i BRFEL= FT [SERRE ML HTRAUR (r=042p<0.0D) ¢

[LRES RS A g A S P A Fwﬁu@%ﬁ'rﬁ% (r=-0.17,p<0.01 ) » 5 Ll i

f Jﬁlﬁﬁllrg\ﬁﬂt Wl ﬁlfﬁgfl‘lﬁﬁ P HBIRE S HRRTIET TR S Hifi vy

o
A ADTA FECRREO R )2 £ (o0 SRR B aLRY

i l @ ) ©) ) ® ©) )
ARsEs ) (D
e REIFITHNQ) 027
e ;F]; ) 0.64%%% | ().45%%:%

E,‘?“ﬂ% (D) 0.75%%% [ 1(.38%FF | (.68%**
ﬂ} ’E‘&“Fﬁﬁﬁ’?ﬁ% KF[(S) 0.57%% | 0.41%%% | 0.59%** | 0.61%**
5= Eh 7 (6) 0.06 -0.01 0.07 0.12* 0.10
TEHI-53 5 () -0.03 0.01 -0.13* -0.06 -0.05 -0.06
) 0.17*% | -0.07 0.08 0.09 0.14* 0.42%%% | 0, 17%*

*p<0.05 **p <0.01 ***p<<0.001

P4 ~ OLS 3IgG; 75 7

lﬁ[ﬁjﬁ 737 ol o (RS 3:{—%3[ RN Ff'” » BUE] 3 ERLIEALE] (additive model ) -
TSR 4 K520 EPRSLE (interaction model) > K% R il o RV E BT (heteroscedasticity)
FHJEE » BYAIER RSN pUFs R S PRI B robusthRYEREL 0 7R ARRORRYERRL Y o il
E ] robust 45 ¥ FELY % 71 3 8 5T AT o ,\\\]%%WZIQ AYR? (adjusted R*(Gujarati, 2003,

ALT-A18)= TSR Erl ) A5 3 SR 4 R R GE  fIRLE=E = B-fiCinteraction

¥ 3% 4% Breusch-Pagan / Cook-Weisberg test WG kR Lftp: F# 4% %3 | (constant variance)
Bk omAgd TRFHE R &(heteroskedastlclty) #-4] 3[chi2(1)=9. 60, p=0.0019]%£ ==
2[chi2(1)=10. 42, p=0.0012]1& #R:& & i B K 5 F]* > AN PP robust BB E ki £ & B R 4E -
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term ) [IU-HL A% BERVIF (variance-inflating factor, VIF) £77[4% 10 » 7 #15] 3 248
4 BT SRR ¢ [P 2T R 3 SR 4 % P R
AISPOIIRE < 1) LR 3 ERRR 4 oS- Wl

(— )~ 15LEl3

% 428 FOBLE] 3 EL5 LRI additive model ) 7t ] LARRARIS (S IS
AT L AR AT i1 DL~ PG I A @*Fﬁ%ﬁ %;%Fx A F'
PEfIRRE L= i PR (P32 ) =20 (SRR g B Az i f e 1

Y Gitfsiiss) = ~0.18 - 0.09(S AR ) X, +0.24( ¥ HH X,
+0.57(PPer==adite = ##) X, +0.14(F% -~ AR X,
—0.26(* 1) X5 +0.14(F1 % ) X, +0.02(~ [E:Eﬁ)x +g

fh 4-28 H21 > S BIEEA 280 (il - A8 3 | I BERSARERR IS TR o

A ET] 639 (R’=0.63, F=62.77) ° ¥~ 1% » R SA15TH FH GRS

(.:»’\

;vF: ) [ 2L ¢ |[F|JQT%7FEH$J ( Beta=-0.09, t=-2.05, p<0.01) > QJBL}:)E—&&FT‘WJJ F/—\ ek

ST (BT RIS S (R0 3 AR SRR

P 0.09 W = g BHHASRBRAS ™ & 2% aRRB DA 0B £ (B 02
RIS DRFUSOPHLA 2 T § P (5% SA 2P o [y

I+ BT BSRRRC RS 5 2 £ (0 P BBt iy AR5 i -

o2 g A R e TR A A RIS oA G B R

~my

- , Lo & =
o PR @
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FRAL TR A AT A AT RIBE AT 5 I 0 A Fch &F RE T

AEHZ Lo AT DTG LR A) -

o BSOS P S AT (Beta=0.24, =344, p
<001)—%wﬁg%%Lﬁ§WP [l BT 5 A L g (B8] SRS ?EﬁiﬁL1ﬁ%ﬂﬁﬁﬁﬂ
0.24 [FHTEE » SRR 6A W20 o {f FYHEr= iy = AR5 Pt e SH I
mwﬁﬁkﬁﬁﬁ (Beta=0.57, t=7.79, p<0.01 ) » iﬂiﬁﬁjéGdgﬁyJD~|ﬁﬁﬁﬁﬂJﬂ ST
SRR RS R E QT 0.57 [ A - SRS TA s BRI 9t
1 BRI ot e B (SR P L SR R AR (Bota=0.14, t=2.14, p
<0.OS)’“JETJJ*£‘J1‘%“}E7%§£§T’JLP f[E'EFf@Elfiff‘Z@\ff%}“Fﬁ%EﬁJﬁ?ﬁ?;ﬁZﬁ (B8] AR S
AP 0.14 WA - SRR 8A W < £ - 2 TR TSR
(5 AN E R 2 (Beta=-0.26, t=-1.97, p<0.05) « [ERLT (SRERR = 5aag
S PR BT RURTRATRT (Beta=0.02, 1=2.86, p<0.01) 5 Sigry-
T (SRR RRERTUS TR0.02 1 o FER 404 35 Wl )
JE IRV (ERSRR A ARE] 3 PRl SRS LT (SRR A DT 1S
B RLPAIRL T (SRR R A SRRSO DRSS g o (R
Y [EREhaEr > R i {2 ARl (s POt e | Xt
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#4238 : ﬁ‘}"%“” il Fl['l:rft SRR ;’ﬁ?’fﬁl 270 JGE 5
AN AR AR AR 35T TR 55
PLE] 3 PLE] 4
it 5 T H Rt B T H
=+ eta g ia & VIF eta g s &% VIE
. . -0.09% 0.1%
SN A VA - -
R DA 0.0%) 2.05 1.34 0.0%) 2.13 1.34
. 0.24%% 0.24%
ey . . . .
2 | 0.07) 3.44 2.19 0.07) 3.46 2.19
et e 0.577%%* 0.56%%*
™ IE?E’H’?T{ i E' £l . . . .
Bl ﬁﬁ i 0.07) 7.79 2.16 0.07) 7.88 2.17
F- SR 0.14% 0.13%
ﬂ“ 7“J 0.06) 2.14 1.84 0.06) 2.07 1.84
. -0.26% -0.64%
B () 0.13) -1.97 1.22 0.29) -2.20 5.52
0.14 0.14
{E5 A
EINCIERD) 0.08) 1.63 1.05 0.08) 1.62 1.05
o 0.02% 0.01%*
T EERR 0.01) 2.86 1.28 ©.01) 2.11 1.48
= X e 0.02 )
0.0D) 2.31 6.27
EE -0.18 -0.15
Ry 289 289
F ¥f& 62,77+ 55.47%%x%
R 0.63 0.63

*p<0.05 **p<0.01 ***p<<0.001
() fFi¥FED Robust RYERL -

20

————- Z T

[ 4-24 ¢ Bl EARLE] -
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(Z)~ BB 4
TeFe 408 [IO1LE] 4 KR O]  SRPUBERTARRERII TS o D
EHRHASURIT R SRV~ TRCEREGG = 0 5 SRR - e
P (51 ) 20 (ol T iR T SRR - [

<.~’\

=
[(ENESEE

Y it 3%) = =0.15 - 0.01(e ¥R 2 155 i) X +0.24(e ¥ H ) X,
+0.56(FPREA = ) X, +0.13(F) %ﬁdﬁ%gﬁf%zﬁzﬁ )X,
—0.64(= F) X +0.14(p1F ) X, +0.01(T (SR X,
+0.02X, (= Fh x T [EERE) + ¢

(5 4-28 A1 B2 289 {fd > TELF'J 4T Ffff’wﬁﬁﬁgj}r&(rfj,—?ﬁfﬁ;)ﬂJT@
EIFAE R 639 (R=0.60, F=55.47) &~ #5if7> EY{@Tﬁr'jl%[|7J Bl :AL;[fﬁ:l Eﬁﬁjﬁ(l‘frf
?Féﬂﬁ)@ H Fffl [FIJ%ETEE’, T‘E[EJ% (Beta=-0.1, t=-2.13, p<0.01 ) “Jmf:i_bﬁ&}@f.{% ferop- I,[E'EH b p

PHFHSUAI) T 1500 5 HIY SRR T mwv 0.1 [WH1 < i i

il

0 5 R O SR TP "“zf[ﬁ'ﬁmv

Ehmt > SRR TP SA b o B SR RS T

ri

SR AR (Beta=0.24, 1=3.46, p<001) + “HERLISHIEIA - 125 s
IEAE F[[‘Dm £, o FEISERAS %ﬁ? ?*TF( TF“ Tﬁjrg 1 0.24 [ﬁgﬁ B SE S

i

R 6A W« [ TR T AR TR B LI AR (Bota=0.56,

t=7.88, p<0.01)* “Jﬁ}%&%%%%fgﬂw [l FT fi’f’{ﬁé.‘%‘?ﬁ’:ﬂ%f'ﬁ?@ﬁ'ﬁlﬁ’llﬁ YRR
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i ﬁ[ﬁ%éﬁﬁ(ﬁﬂ’F]isr)g@vpo% (it 51 1 lF—I' S ]'FEJEISJ,’@F%M Rl o
BB R £ 2 AT PR R AR (Beta=0.13, 1=2.07, p<
0.05)° “Jﬁﬁf@ﬁ%%%%%f@"% (et £ iﬁ“*&%%ﬂlﬁ?ﬁf?ifﬁ puts F[Itﬁ’“ » AR

TS

[j_vﬁ
._l ‘\
i l
|

RSP PRI ELRTN 013 TR fT0r - g s G5 (PP SR 8A w5 o i 42 s
= AR P L R IR AR (Beta=-0.64, t=-2.20, p<0.05) » *I¥RRL
DN AESER IR Y NN ISR Y ARSI DA 1 D 0.64
M o (UL (R BRI ARSAFT P s e PR AT (Beta=0.01, t=2.11,
p<0.05); #F L At JEboT ﬂqﬁ%’fg AFREAFTIS P 3)0.01 AL

R 4-25 36 B PRI SO (EREERTLLE] 4 RO B S5 PTET SE
B FHORIERLELS < [0 - IR SR S TR eI
ST TAIOREE S+ IERLT (58 WVOGNE 20 # 1) F e SRR poZE T

s PREER 02 IR BRI 2t

20
o resuke
[——— =g ————- g

[ 4-25 0 T EARE] - 2 EXC (EBER

A

e [ 4-26 BIIT AT AU OIS SR TR UIRWRAZIALT i ~ DY
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N e e %Fﬁﬁﬁi‘)ﬁ’@ﬂﬂ%‘@r (91 Q33 ~ Q34 ~ Q35 ~ Q36) » ¥
TR ALY ] (U s 20T A S AT ) EIU%EJ['%T': =
A R R SR (maximum likelihood estimates ) fifF > 3 B kLU
B fiE 500 T B T RSt - (R e Kt ST AR 1 3000 19t

S EPBLEIOL 0 "85 606.46 » F 1A #5163 > P=0.000 « [y FE{pf 4-26 5 {FI#-13¢

lﬂ[ﬁﬁ'f' ' T PRSI o)A R S 2 4296 gl (1-res1=1-0.58=0.42) °

187



0.60

0.75

0.62

0.93

0.49

0.52

0.42

0.54

1.13

0.58

0.14

0.31

0.33

0.27

0.45

0.45

[ 4-26 ¢ A RS ¢ D (e SRR

Q33
Q34
Q35

3

o o o

b

]
N

Q39
0
Q40
Q42 |a0
0
Q43
Q44
0
Q46 e,
Q47 |a0
0
Q48
Q50
51
Q52 |&0.
0
Q53

.79
.76
.78
.72

.80
0.7
.78

N

.63
.70
.93
.70

.87
0.9
81
.83

D 7

=
w

-0.13

0.21

0.61

090 0.71
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